



**Szentendre Város Önkormányzat  
Polgármester**

2000 Szentendre, Városház tér 3.  
Telefon: +36-26-785-042  
E-mail: polgarmester@szentendre.hu

**Laárné Szaniszló Éva**  
képviselő asszony  
részére

**Tárgy: válasz a 2022. április 27-i Képviselő-testületi ülésre beadott interpellációra – TDM-  
ÜZEMELTETÉS-BEFIZETÉS-KETTŐS ÜGYVEZETÉS**

**Tisztelt Képviselő Asszony!**

A 2022.04.21-én kelt levelében megfogalmazott interpellációjára válaszként a következő tájékoztatást adom:

**“6.) TDM-ÜZEMELTETÉS-BEFIZETÉS-KETTŐS ÜGYVEZETÉS**

1.) Részlet a 2022. április 6-i TDM FB ülés jegyzőkönyvéből:

„A felügyelőbizottság felhívja a tulajdonosok figyelmét, hogy a beszámoló szerint a társaság saját tőkéje már nem éri el a törzstőke (jegyzett tőke) kötelező törvényi minimumát. A saját tőke 1,4 millió forint volt 2021 végén, míg a törzstőke törvényi minimuma 3 millió forint...”

***Kérdés: Mikor pótolja, mint tulajdonos a működéshez szükséges tőkét?”***

**VÁLASZ:**

A cégek előző évi mérleg-beszámolóit - szokásosan - májusban tárgyalja a testület. A TDM 2021-es évről szóló beszámolóját még nem kaptuk meg, így az abban foglaltakat sem ismerjük. A májusi testületi ülésen, a mérleg-beszámoló tárgyalásakor születik döntés annak tartalmával összhangban a törzstőke pótlásáról.

“2.) Jegyzőkönyv 2. pontja idézet: „Kettős ügyvezetés bevezetése, Dr. Juhász László stratégiai ügyvezető jelölt bemutatása.”

Korábban Polgármester úr a következőt válaszolta a TDM kettős ügyvezetésével kapcsolatban, részlet a leveléből:

„Kérdésére válaszul tájékoztatom, hogy Dr. Juhász László tanácsadóként kap szerepet a TDM működésében, a megbízott ügyvezető munkáját segíti. Döntés nem született megbízási szerződés aláírásáról, pénzbeli juttatást munkájáért nem kap.

***Kérdés:***

- ***Mi indokolja a TDM kettős ügyvezetését úgy, hogy a cég csupán néhány főt foglalkoztat?***
- ***Tervezi az új ügyvezető kinevezését a képviselő-testülettel is megosztani, megvitatni?***



- *Kell-e a kettős ügyvezetés miatt módosítani a TDM alapító okiratát?*
- *Tervezi az új ügyvezető többlet feladatát anyagilag is elismerni? “*

**VÁLASZ:**

A TDM működését illetően több lehetőséget vizsgáltunk. Változtatásra döntés nem született. Dr. Juhász László szakmai tanácsaira továbbra is díjmentesen számítunk. Kérem tájékoztatásom szíves tudomásul vételét.

Szentendre, 2022. április 27.

**Tisztelettel:**

  
**Fülöp Zsolt**  
polgármester



